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Exercice 2

Eliminant le noeud 1
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Eliminant le noeud 3
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Exercice 3

Etape 1 : Ajout d'une nouvelle branche d’impedance Z1 entre un nouveau bus (1) et le bus de
référence (j)
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Etape 2 : Ajout d'une nouvelle branche d’impedance Z2 entre un nouveau bus

(2) et le bus de référence (j)
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Etape 3 : Ajout d'une nouvelle branche d’impedance Z4 entre un nouveau bus

(3) et un bus existant (2)
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Etape 4 : Ajout d'une nouvelle branche d’impedance (Znew=Z3) entre deux bus

existants (1) et (2)
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Apres calcul:
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Etape 5 : Ajout d'une nouvelle branche d’impedance (Znew=Z5) entre deux bus
existants (1) et (3)
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Apres calcul:
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